Npunoweswe N 2
« foroaopy apeHas

PACYET APEHHOW NMATHI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHWE
Io appecy Bepxnas [lySposa, 23
ApeHaaTop, -
Ofwas nnowags afasva. 79055
PacusTHan nhowais. 153

PacueT rogosoh amopTwaaim - Am = Ch(n) * Ham
Pacuer CH(n) - CH(n) = (BOCCTAHOBHTENEHER UHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / S0

Ci{n) = 906858 * 43/ 7805.5 = 4932 63
Am = 493263°0.012= 59.19

Pacuet pexTHo# nnatel - Pn= Cow) * Kv * A “Kr

Ke= 1 - k0FDDRLPEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Bazosni KA OULNEHT
Kr= 28 - ROSDDWLEHT TPASOCTDOSHIRA

Pacuat COW) . CBW) = (REACTBUTENLHAN UHBEHTAPHER CTOMMOCTE) / S0

ChHi{n) =B51515°43 /72055 = 4686.00
Pn= 46B8.00*1 *12°26= 1462032

wﬂmnin.nmﬁn.mmmmmnumwo
ADY=[(Am+ Hep < Pn)* Jxop ] 7 1000
AD1={( 5919+ 1536 + 1462032 )" 264 /1000 = 428089

Jeop = 264 - KOPPEXTHPYOU KO hULMEHT
Hp = 1538 ~ HBKOMAEHIA HE EANITANMbHLIA PEMONT

Ammma!m.umwu.mmmﬂmmonmcmaz AD(g)

ADI(Q)=  428089°05°1°1= 214045

Q= 05 - KODDDMLMEHT MyHULIMBANBHOR ONExA
am= 1 - KOHPDHULIEHT ANA HEMYHMUINANEHOTO Banancofepsaren
Kep= 1 - KOSDDILMEHT ERNUTANBHOID PEMONTE

['6oBaR 3PEHARERA NN3TH 33 NOMELEHHE, PACTNON. HA OTM 0w esuue Ge3 Q -
Ann{Bes nog) = AD1 * S (Gea nopsana)

Ann{fea nogeana) = 428089 * 1530= 65497 62

rmm.mwmumm.pm.mm.uumcaz
Ann{Bes noa ){q) = AD1g " S (6ez nogsana)

Ann{Bes nofieanallq) = 214045 * 1530 = 32748.88

KsapraneHei nnatex 8 Gogwer (Gea HAC) + HAC (18%) -

Mepasadt nnaTex © (25%) B187.22 + 1473.70
Bropoi nnavem : {(25%) 818722 + 147370
TpeTdh nnarex © (25%) 818722 + 1473.70
YersepTuit nnaTex (25%:) 818722 + 1473.70

Wenonuwrens © Gupiaetxosa (ren. 44-73-13)



Mpunosenuwe Ne 2
¥ florosopy aperan

PACYET APEHOHOM NNATBI 3A HEXWUNOE MOMELEHMUE
Mo aapecy: Cyacropcxoe w., 31
ApexaaTop. =
Obuas nnowaas ananmn: 4171 9
Pacyeruas nnowans. 358

Pacuer roaosof amopmmaawym - Aw = CB(n) * Ham
Pacuer C6{n) - CH(n) = (ROCCTEHOBUTENLHER KHBEHTAPHAR CToUMOCTE) / So

C6{n) = 39898543/ 41718 = 4112.36
Ay = 4112360012 = 4935

PacueT pewtrol nnatel - Pn= CH(W) * Mx * A *Kr
= 1 - KO3 PMLMEHT KoMPOPTHOCTH
=12 - Ga308bi KOIDENLUMEHT
=2 - kpadibuUeHT TPAROCTPOEHMISA
Pacuer C6(u) - CH(M) = (ASACTEUTENLHES MHBOHTAPHAR CTOMMOCTS) | So

Ch{m) = 2634357 43/4171.9 = 271524
Pn= 2715241 *12°2= 6516.58

ApeHaHan NNarta 38 1 K8.M NNoWanK, PacnonoseHon Ha otmerse 0 v solwe Bes O

ADY =[(Am+ Hep + Pn ) * Jeop |/ 1000
AD1=( 4935+ 1536 + 6516.58 ) * 264 /1000 = 2138 61

Jrop = 264 - MOPPesTHRYIOWMA Ko duumenT
Hro = 1536 = HEKONNEHWA H2 KENHUTANLHLIA PEMOMT

MoaceEas apeHaHaR NNaTa 33 NOMBLEHMe, Pacnon, Ha oTM. O ¥ eciwe Gea Q |
Ann(Bea nog ) = AD1 * S (Ges nopsana)

Ann(Ges nogsana) = 213801 " 3580 = 78572.98

Keapranstui nnarex a Sioaner (bes HAC) + HAC (18%)

Mepasd nnatex (25%) 1914325 + 344573
Bropoi nnares (25%) 1914325 + 344578
Tpewii nnaTes (25%) 1914325 + 344578
YerBepTuid nnarex (25%) 1914325 « 344578

iicnonuurens - Kopwysosa KA. (Ten. 35-35-48)



Npunoxewne Ne 2
« [lorosopy apesas

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELWEHWE

Mo anpecy. Pawnxa 33
Apenparop: —

Obwan nnowaas aqma 7682 3
Pacuetian npowags: 155

PacueT rogosoin asopTirsaln . Am = CB(n) * Ham
Pacyer C6(n)  CB(n) = (BOCCTEHOBMTENBHAR MHBEHTADHAR CTOMMOCTS) / So

Co(n)=963359 431 76823 = 538219
Am = §5392:19°0012= 2471

Pacuer pesrHoa nnarsl - Pn= CG(w) * Kx * A "Kr

Ke= 1 - ROMPDULMENT KOMPOPTHOCTI
A= 12 - GaaoBuin ko3hpUUMENT
Hr= 2 = KOIPPUUNEHT IEAA0CTPOSHIS

Pacser CO(n) - CO{n) = (AeAcTBATENSHER MHBEHTAPHER CTOIMOCTS) | So

Chi{w) = 963358 43 /76823 = 5392 19
Pn= 5302191 "12°2= 1294126

ADenHan NNaTa 3a 1 kB.M NNOLEAN, DRCNONOWEHHOR Ha oTsaTse O v Belwe Bea O
ADY =[(Am + Hep + P ) * Jeop |/ 1000
ADT = 64,71+ 1636+ 1284126 ) * 264 /1000 = 383508

Jrop = 264 - KOPPeXTHRYILN KoIDpuLmenT
Hekp= 1538 « HEXONINEHEA HE KANWTANLHLIL DEMOHT

ApenaHan Niata 33 168 o NNOLIAAW, PACNONOWEHHOR Ha oTMeTxe 0 w eniue ¢ xo3h. Q © AD1(q) = A01 " Q " Kum " Kxp

AD1{q) = WIVOBOS5"1" 1= 1916.54
Q= 05 - HDODRALMEHT MyHHLIMNANEHOA Onem
Wrm= 1 - KOMPBMLIABHT ANA HeMyHMUIKNANLMOND DanascogepxaTens
Kp= 1 - KOIPHVUNEHT KIMMTANLHOTD PEMAKTE

FopcBen ApeHaHaRA NNETS 33 roMewenke, pacnon, Ha 0T 0w esiwe Gea O
Ann{Gea non ) = AD1 * § (Bea nogeana)

Ann(Bes noasana)= 383908 ° 1550= 5950574

loaosan apexaKan NNATa 3a Nomelexwe, pacnon. Ha ot Owesiwe cQ .
Ann(Bes nog )(q) = Al1q * S (Bes nogeana)

Ann(Bea nogsana)(q) = 1919.54 * 15.50= 20752.87

Keapranshsh nnates 8 Goower (Gea HIOC) +« HAC (18%) -

Mepesm nraTan {25%) 743822 + 133888
Bropoit nnarex : (25%) T438.22 + 1338.68
TpeTwi nnates (25%) 743822 + 13338 88
YeTepTuil nnavex (25%) 743822 + 133888

Wenommtens | Netposaa (ten 35-35-48)



Mpunowesme Ne 2
« [loroBopy apeas

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXUITOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Banceouckon, 134
Apengatop! -~
Obwan nnow@as saavin; 2434 4
PacygTHas nnowasas: 783

Pacuer rogoacit amoptisaipm - Awm = CH{n) * Ham
Pacuer CO(n) | CH{n) = (soccTatcanTensHan wHBSHTANHAR CTOMMOCTY) / So

Ch{n) = 344556 " 43/ 24344 = 6086 06
A= 6086.06* 0.012 = 7303

Pacver pesTion nnate : Pn= CB(W) " Kx " A "Kr

Ke= 1 - KOSPOULMEHT KOMBPOPTHOCTI
A= 12 - Gasoesiit ko PHuLMeHT
Kr= 2 - KOMPDHUMEHT MDAAOCTPOCHKS

Pacuer Ch{n) . CH(n) = (AeACTBUTENLHER WHBEHTEDHER CTOMMOCTE) / So

Chin) = 282536 43/ 2438 4 = 4980.57
Pn= 499057 "1 *12°2= 1197737

Apesanas NNATa 38 1 KB.M ANOWAAK, PACNONOREHHOA Ha oTweTxe 0 ¥ suiwe Hea O -
AD1=(( Am+ Hip + Pn ) * Jxop ]/ 1000
ADT = ( 7303+ 1536+ 11977.37 )" 26411000 = 3538 81

Jxop = 264 - KOPPEXTUPYIOLA KOIDHMLIENT
Hip = 1536 ~ HAKOMNEHNUS K3 KANUTNEHLIA PELONT

lopoaan apexHaHan NNATa 32 noMewEHwe, pacnon. Ha ot 0 u swaue Gea Q :
Ann(Bes non ) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 3586.81 " 7530=  270088.79

Kaapraneuii nnatex e Sogxer (Bes HOC) + HAC (18%):

Nepawit nnarew (25%) 6752170 + 1215391
Bropo# nnarex {25%) 67521.70 + 12153.91
Tpetwit nnavex | (25%) 87521.70 + 12153.61
YeTBepTal NNaTen (25%) B7521.70 + 121539

Wenommmtens - Mpoxoposa (ren. 35-35-48)



Mpunoxesme No 2
« [dorosopy apeqaw

PACYET APEHAHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELUEHWE
No agpecy: N.Ceunesmo, 12
Apenparop -—
Ofiyan nnowaas Jnanus: 2892 78
Pacueras nnowans: 48 1

Pacver ronoach amoptwaaiins - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6in) ' CB(n) = (soccrasossmensHan MHEEHTApHaR cTommocTe) / So

C5(n) =310065 *43 /280276 = 462240
AM=  4B2240°0012= 55.47

PacyeT pestioR anate : Pn= COHM) * Mk " A "Kr

M= 1 - KoahhuLenT romdopTHOCTIN
A= 12 - Basoesiit koadduumenT
Kr= 28 * KOMPDRUREHT PAgOCTPOBHMR

Pacuer Co(w) = CHlw) = (aehcroimensHas WHBEHTApHas CToumocTs) [ So

C6(n) = 161702 * 43/ 2892 76 = 240385
Pn= 240385°1 "12*26= 7490.39

Mmm-n1m.umw.mmmommonmmo
ADY =[{ Am + Hep + Pn ) *Jvap | / 1000

AT =( 5547 + 1538 = 749930 ) * 264/ 1000 = 238585
Jxop = 264 * KOPPEXTHDYIHLIMI KOAGHPULIMEHT
Hep= 1538 = HEKONNEHIR HA KSNUTANLHEM DEMONT

Monosan apesgan nnara 3a NoMEWeHwe, pacnon. Ha oM, 0 « suiwe Ge3 Q
Ann{5e3 nog ) = ADT * S (Gey nogeana)

AnniGes nogsana) = 239988 " 4810= 11543952

Keaprarnuses nnates s Gopwer (Ges HAC) + HAC (18%) -

Mepseit nnaTex (25%) 2885988 + 519478
Bropoi nnarex | (25%) 2885988 + 5134 78
Tpetwil nnaTes (25%) 2885388 « 518478
YerBepTea nnaTew (25%) 2885988 + 5194.78

Hcnonwrens © Benoycosa O.M. {ten, 35-35-48)



Mpunowexne Ne 2
k Qorosopy apenas!

PACHET APEHJIHOFI MNAThL! 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo aapecy. Bonswan Humeropoackas, 578
Apergarop: -
Ofwas nnowage saaqwa: 11723
PacueTHan NNowans: 2063

PacueT rogosoit asopTwaaumm - Au = CHin) * Ham
Pacser CHin) - CH(N) = (BOCCTEHOBMTENLHER MHBEHTBPHAR CTOMMOCTE) [ S0

ChH{n) = 102260 " 43 /11723 = 375090
Am= 3750900012 = 4501

PacueT perTrod nnatel - Pn= CB(w) " Kn " A “Kr

Ke= 1 - ROADDMUNEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - Gasosnit k03P PHULENT
Kr= 2 - koadhipMLUMeHT TPAN0CTPORHMA

Pacuet C8{n) = CO{M) = (AEACTEMTENLHEN WHBEHTEPHER CTOMMOCTY) / SO

CH(n)=48062*43 /11723 = 1762 92
Pn= 1762921 *1°2= 3525.84

Wmu1u.unmu.mmmnunommoumﬁuaz
AD1 =[(Am+ Hep + Pn ) * Jxop ] 1000

Al =( 4501 + 1536 + 352684 )" 264/ 1000 = 134821
Jwop = 264 - KOPPEXTHRYIoWHM KoMbhWLMenT
Hip= 1536 -~ HAKOMNEHUE HE KANUTAMNBHLI D2MOHT

FoAGE2a SPEHAHER NNATA 38 NOMEWEeHWe, pacnon, Ha omM. D i suiue a3 Q-
Ann(bes nog ) = A0t * S (6ea noasana)

Ann(Ges nopsana) = 1348 21° 206230= 27813572

KeapranuHiil nnates 8 Goaxet (Gea HOC) + HAC (18%)

MNepawi nnarex : (25%) 6953393 + 12516.11
Bropoi nnaTex : (25%) 6953393 + 12516.11
TpeTwit nnaTex . (25%) 5953393 + 12516.11
YeTeepTem nnavex . {25%) 6853393 + 12516.11

Vcnonsutens - Kopurywosa KA. (Ten, 35-35-48)



Mpuriosense Ne 2
x Jorosopy apesasi

PACYET APEHAHOW MNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo appecy. Nexnsa. 41
Apesparop: -
Qbwan nnowians 3aaume; 36,8
PacueTHan nnowEns. 368
B T4, nnowage nogsana:  36.8

Pacuer ronosod amopTaaiun | Aw = CB(n) " Ham
Pacvet Co(n) | C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHER MHBEHTEPHIRA cronmecTs) [ So

CH(n)= 4799 *43/368 = 5607.53
A = 560753 *0.012= 67.29

Pawwﬂmﬂmmm:f’nncum)‘!&‘h‘l&

K= 1 - ROODPULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= D8 - Gasossii kOSDPMLIENT
Kr= 35 - XOHDHULNEHT TPAROCTPORHMA

Pacwer CG{u) - cﬁcu)=mmwmmmpommna

Ch(w) = 4401 * 43 /368 = 5142.47
Pn= 5142471 "08°35= 14398.92

Wmmnin.umm.mmmﬁmmﬂamﬁuo
AD1 =[(Am + Hip + Pn) " Jxop ]/ 1000
AD1=( 6720+ 1536+ 14398.02 ) * 264 /1 1000 = 4224 58

Jeop = 264 - KOPPeXTUDYWLLMA Ko3PpimenT
Hkp= 1536 - HAKOTINEHUA HA KANWTANBHLIN PEMONT

Wmn1m.mm&wmm0: Anl=AQ1 " Kn
Anl= 422458°08= 2534.75

rmmwmmnmmmcz Anop = Anl " Snop
Anog = 253475°368= 93270.80

rmwmunmum.pam.usmﬁumwo:
Ann(6es nog ) = AD1 " S (Gea nogsana)

Ann(Ges nopsana) = 422458 " 0.00= 0.00

rmmmwnmumcmmmﬁmomm.
Ann = Ann(Ges nonsana) + Anoa

Ann= 0.00 + 03278.80 = 93278.8
MpmMmmaW(ﬁaHﬂC} + HAOC (18%) -
Nepissl NNaTes : (25%) 2331970 + 4197 55
Bropok nnarex (25%) 2331970 + 4197.55
Tperwit nnatex (25%) 2331970 + 4197.55
UeTsepTLii NNATEN | (25%) 23319.70 + 4147 55

Wcnansiurens - Gupiuenkosa (ten, 44-73-13)



Mpunoowesne Ne 2
x Jorosopy apenab

PACHET APEHHOW MNIATbL! 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo aapecy 1Opuesey WuctryToom rop., 11
ApeHaaTop: —

Qowan nnowane anavws: 708

PacueTHas NowWans. 70.8

Pacuet rofosod amopTuiauint | Am = C6(n) * Ham
Pacuer CO(n) - CH(N) = (BOCCTEHOBMTENMEHEN UHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / S0

CB(n)=7955"43/708= 483143
Ap= 483143°0012= 57 98

Pacver pesirwof nnamst - Pri= CHln) * M * A *Kr

K= 1 - KOS RLMEHT KOMDOPTHOTTH
A= 12 - BasoBs kOSHDWLIAEHT
Kr= 17 - kOIPPUUMEHT MPAROCTPOSHURA

Pacuer COH(m)  CH(M) = (AeRCTEUTENSHIN HHBEHTAPHER CTOWMOCT) | S0

CH(M)=6125"43 /708 = 3719.99
Pn= 37190891 *12°17= 7588.78

ApeHgHEs NNaTa 32 1 K8.M NNOWEAN, PACAONONEHHON Ha OTMETHE [ 1 Ablue 583 Q
AD1 ={({ Am + Hxp+ Pn ) * Jrop ]/ 1000

AD1=( 5798 + 1536 + 7588.78 )" 264/ 1000 = 2424 25
Juop = 264 - KOPPEeXTHRYIOLIW KO3dEMUMeHT
Hp= 1536 - HAKOMNEHWA H3 KATMTANLHLIA PEMOHT

M0A0BaR BPEHHENR NMATS 33 NOMBILEHKE, pacnon. Ha om0 M swiue 6ea Q :
Ann{Bea nog ) = AD1 * 5 (Gea nogsana)

Anni{be’ nogeana) = 242425 " 7080 = 171636.90

Ksapranssoim nnatex s Goawet (Ges HAC) + HAC (18%) ¢
MNepawi nnatew - (25%) 4200023 + 772386
Bropod nnate ; (25%) 4290923 + 772366
Tpamwit nnaves (25%) 4280823 + 772366
YaTeepToll ANaTex | {25%) 4200023 + 772366

Wcnonwwrens | Benoycosa O/M. (ren. 35-35-48)



Mpanoxanwe N 2
k forosopy apexas

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWUOE NOMELIEHUE

Mo sapecy: Opussey, WscTwryToud rop., §
Apetinarop. -

Ofian nnowaas Jganms; 4341

Pacuersas nnouiane 204

Pacver rogqoooi amoprusaline . Au = C8(n) * Ham
Pacuer CH(n) - CB(n) = (BoLcTanosnTensHan MHBBHTARHAR CTONMOCTE) / SO

CB{n) = 406708 " 43/ 4341 = 4028.67
Am=  S02867°0012= 48 34

Pacqet penmwon nnatet Pn= COM) * Kx * A “Kr

K= 1 - KO3bdueLenT KOMPOPTHOCTI
A= 12 - Gasoe k0adKbULIBHT
Kr= 17 - EOXBPMUNEHT IPaaoCTRORMIR

Pacuet CH(w) - CH{M) = (NeNCTBUTENLHAS HBEHTEPHEA CToNMOCTL) [ So

CBin) = 252150 743/ 4341 = 289777
Pns= 2497771 *12*1.7= 5055 45

ApErHaEn NNata 3a 1 EB.M MACWBAN, PACNONOMERHON Ha oTMeTkE 0 1 euiLe Hes Q
ADT = [ (Am + Hip + P ) * Jrop |/ 1000
AQY = ( 4834 + 1536 + 5065.45) " 264/ 1000 = 1763 46

Jeop = 264 - KOpPEXTHRYICLOR xoathbduumnenT
Hip = 1538 ~ HEKONNEHNA KA KETMTBILHLIA PEMoHT

lonosan apesivan NNATA 32 NOMELWEHKE, PaceN Ha ot 0 W Bowe Bea Q
Annibes nog | = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Gea nogsana) = 176345 " 2040= 35974 58

‘Ksapramosslin nnatex 8 Gogxet (Gea HC) « HOC (18%)

MNepad nnates | (25%) 899365 + 1618 85
Bropod nnavex : (25%) 899365 + 1618.85
Tpenti nnatex (25%) BI93 65 + 1618 86
YeTsepTedl nnartew (25%:) BOS3IGS + 1618.85

Wienonuutens - Benoycosa O M. (ten. 35-35.48)



Mpunowenwe Ne 2
x [Jorosopy apesnast

PACYHET APEHHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELEHMWE
Mo agpecy. Necwoin, Nieckan, 104 nur AA1
Apenaarop: -
Obuwian nnowags wakms; 31318
Pacuetuan nnowaas: 18

Pacvert ronoacs amopTvaaumm - A = C6(n) * Ham
Pacuer CB{(n) c&nj={mmmremanummwuasam}f80

CB{n) = 233570 * 43/ 31316 = 3207.15
A = 320715 0.012= 3849

PacusT pexthoit nnatet ; Pri= CBn) * Kk * A *Kr

K= 1 - koshpuusenT xomdopTHoCTH
A= 12 - GasoBbit kosddMUMeHT
Kr= 08 - KOdPUreHT PAOCTPORMA

Pacser CO(4) - Chln) = (aedcTenTenunan uHBeHTapHaR CToMMDCTY) / So

CoH(n) = 180519 43/ 31316 = 2478.71
Pn= 247871°1 *12°08= 2379.56

ApesuHas IIa T3 32 1 8. NNOWRAK, PACNONGRENMGR Ha 0TMETS 0 W BLiLe Bea O
AQ1 = (Am + Hep + Pr ) * Jeop' ]/ 1000

ADT = 3649 + 15365 + 2379.66)° 264 /1000 = 1043 87
Juop= 264 ~ KOPPEKTHRYIoU it KO3hdrUMeHT
Hip= 1538 - HAKDONEHHA K@ KANUTANBHBIA PEMOHT

lonoean apewsian rNETE 30 NOMELLEHWE, PAZNON. 1A oTM, 0 W Boiwe Bes Q -
Ann(Ge3 nog ) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann{Ge3 nogsana) = 104387 * 16,00 = 16701.92

KeapTansHbiit nnatex a Goawat (Gea HAC) + HAC (18%) -

MNepbai nnaTex (25%) 417548 + 751.50
Bropon nnavew - (25%:) 417548 + 75159
TpeTwit nnatex : (25%) 417548 + 751.59
Netseprudi nnatex - (25%) 417548 + 751.58

HcronHutens ; Benoycoaa O.M. (Ten. 35.35-48)



Mpunoxore Ne 2
x florgeopy apeHans!

PACYHET APEHAHOM NMNATH! 3A HEXXWNOE NOMELWEHUE
Mo agpecy: Necuon, Necwan, 104 mer AAT
AperaaTop: -—
Ofuwjan nnowane apawen; 31316
PacuerHan nnowans: 56

PacueT ToRosoR amopTuaapm . Am = CO{N) * Ham
Pacuer CO(n) - CB(n) = (DOCCTAHOBMTRNLHAR MHASHTAPHAR CTOWMOCT) / S0

C8in} = 23357043/ N3 6= 3207.15
fsa=  3A7A5°0.012= 3549

Pacuer pesmioft nnatni : Pn= CB(wj " Kx * A "Kr

Ke= 1 - KOIDDNEUT KOMBOPTHOTTI
A= 12 - Basonus koddhdmupmenT
Kr= 08 - KOIDPHLIVENT TRAADCTPOOHWA

Pacuer CO{W) : CHM) = (R0ATTEWTENLHER MHEEHTAPHAR CTOWMOCT) / S0

CHin) = 180519 *43 /3110 = 2478.71
Pn= 478711 *12°08= 2379.56

ApCHAHIA MNATE 23 1 k3. M MO, pICnonowexHoR va oveTie O n eswe Gea Q
AD1=[(Aw+ Hep + Pn)* Jeop )/ 1000
ADY={ 3849+ 1536« 2378.56) " 264/1000= 1043.87

Juop= 264 « KOPPERTHPYOWMA KDIhDNUMenT
Hip= 1516 - HAKOTINEHHA M3 K2NHTENSHLI PEMONT

(0Q00IR BPEHANERA NNATA 10 NOMBLEEHWE, PACNON. wa oTa. 0 # bhiwe Gea Q ¢
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Ged noaoana)

Ann(Ge nogoana) = 1043.67 ¢ 56.00= 58466.72
Keaprameiuh nnaves s Biogwer (Ges HAC) + HAC (18%) :

MNepeoudl nmatex : (25%) 1451418 + 2530.55
Bropoit nnarex | (25%) 1461418 + 2630.55
Tperii nasres : (25%) 14614.18 + 2030.55
Yetseprdl Nnares : (25%) 1461418 + 2630.55

Monomsaitens ; Genoycosa OM. (ren. 35-35-48)



